

# 美五州立法允许学生“带枪上学”

## 相关团体不断游说推动 能否遏制校园枪击案引关注

《纽约时报》报道,目前以立法形式允许学生携带枪支进校园的5个州分别是俄勒冈州、密西西比州、威斯康星州、犹他州和科罗拉多州。

这5个州都规定,学生在校园内携带的枪支必须妥善收藏,不能在校园里佩枪招摇过市。它们对学生带枪进入大学校园的管理严格程度也有区别,比如威斯康星州就进一步规定,学生在校园内持枪,需要经过审批并需获得持枪证。

在美国,还有21个州仍然立法规定,禁止学生在校园里携带枪支,其中包括倡导持枪自由呼声很高的得克萨斯州。另外20多个州没有作出具体规定,而是把决定权交给大学。而近年来,要求学生持枪自由的呼声越来越高,有24个州提出了保

美国俄勒冈州、密西西比州等5个州相继通过法案,允许学生携带枪支进校园。美国这些州为什么允许学生带枪进校?具体规定是什么?

证学生在校园内持枪权利的法案,尽管大多数遭到否决,但卷土重来的可能性也相当高。

首先,这是美国主张持枪自由的团体不断游说和推动的结果。美国主张持枪自由的组织有很多,而且积极参与政治活动,往往能对议会立法产生很大的影响。比如,科罗拉多州刚刚通过允许学生在大学校园内持枪的法案,背后推手就是一个叫做“学生隐性持枪”的组织。

与此同时,近年来频频发生的

校园枪击事件也为鼓励学生持枪自由的论调添砖加瓦。“学生隐性持枪”组织的发言人表示,如果犯罪分子知道学生持有武器,“在发动袭击前就会考虑考虑”,这样可以减少大学校园发生枪击事件的几率,保护校园安全。

在学生和家长中间,对持枪自由的态度反差也相当大。一名曾经经历过弗吉尼亚理工大学枪击案的学生选择来到科罗拉多大学攻读研究生,就是因为科罗拉多大学允许

持枪。他说,允许学生持枪,让他觉得有安全感,遇上袭击可以反抗,而不是像当年在弗吉尼亚理工大学那样,手无寸铁没有任何反抗机会。

不过许多老师、学生和家长则主张校园内禁枪。科罗拉多大学一名教授说,允许学生带枪进课堂,让她感到不安,甚至是制造了“恐怖”气氛。而另一名得克萨斯州长大的教师则表示,现在校园持枪的“钟摆”往支持持枪者的那一边摆动,他认为,这是完全错误的方向和行为。还有家长担心,一旦校园持枪自由,自己的孩子被误伤的可能性就大大增加了。

目前,美国有39个州的350所大学仍然在大声疾呼,希望能让枪支远离校园。 韩曙

新华社日内瓦9月26日电 世界卫生组织26日宣布,截至25日,他们没有收到新型冠状病毒引起的急性呼吸器系统综合征的新病例报告。世卫组织还指出,此前媒体用“类非典病毒”来称呼这种新型冠状病毒并不恰当。世卫组织发言人哈特尔强调,这是一种新的冠状病毒,和引起非典(严重急性呼吸器系统综合征)的冠状病毒不同。因此,此前媒体用“类非典病毒”来称呼这种新型冠状病毒并不恰当。从两例确诊病例来看,除呼吸系统的症状外,迅速引起肾衰竭是该病毒的一个特点。

# 世卫称新型冠状病毒不应叫「类非典病毒」

## 日本感应ATM机“伸手”就能取钱

新华社东京9月26日电 日本一家银行26日推出一款新式感应ATM机,用户无需插入银行卡或存折,“伸手”就能取钱。

据介绍,这种新型ATM机的工作原理是利用红外线读取使用者手掌静脉形状,误识率几乎为零。用户需要事先在配置ATM机的银行门店办理相关手续。

去年日本地震导致很多人失落银行卡、存折等。相关人士说,这种新型ATM机在灾害发生时会有大用武之地,“你自身就是银行卡”。

## 加州州长体验新技术并签署法案 无人驾驶汽车获准上路

新华社上午电 美国加利福尼亚州州长杰里·布朗25日签署法案,允许无人驾驶汽车上路测试,与普通汽车一同行驶在公共道路上,但行驶时需要有合法驾驶人坐在驾驶座,在紧急情况时操纵汽车。

布朗特意乘坐无人驾驶汽车来到谷歌公司总部参加签约仪式。他坐在一辆经过改装的丰田“普锐斯”型汽车乘客座上,陪同者包括谷歌创始人之一瑟吉·布林和加州参议员亚历克斯·帕迪利亚。司机座位坐着一名工程师,但汽车完全自动驾驶。

无人驾驶汽车依靠可视探头、雷达传感器、激光器以及采集自人工驾驶汽车的各种信息数据库用以定位。驾驶人也可不使用自动驾驶

谷歌研发的无人驾驶汽车



装置而人工驾驶。

谷歌说,公司参与研发的无人驾驶汽车已经测试行驶48.3万公里,没有发生一次车祸。

谷歌创始人之一布林说,无人驾驶汽车可以使道路更安全,让上班族从驾车的苦闷中解脱出来,缓解拥堵。与此同时,包括盲人、残疾人在内,那些不能开车的人有望借助无人驾驶实现开车梦。

33岁的技术人员巴雷特·霍华德认为,使用智能手机已经成为趋势,不少司机在驾车过程中可能更加分神,无人驾驶技术有望解决这种不便。“我们不必再担心(开车时)发短信或者分神,计算机将接手(汽车),令我们的生活更简单”。

# 蜂花

## 信赖源于质量



### 本草精华 洗发露+护发素

—— 加倍呵护您的秀发 ——

# 妈妈信赖 女儿喜爱

## 全新上市



全国各大超市 均有销售